KOHTpoJIbHAs padoTa

I_Ie.nb: IIPOBEPUTH YMCHHE BBINIOJIHATE CIIOKCHNUE U BBIYUTAHUE YU CEJI, OCHOBBIBAACH HA 3HAHUU

HyMepaluy; peiiaTh 3aJa4 U3y4YCHHOT'O B 1A

1 BapuaHT 2 BapUaHT

1.Pewn 3amauy

Ha crosaKke Takcu ctosto 12 aBromarnud. [Tocne
TOTO, KaK HECKOJILKO MAIINH yeXayio, 0CTaJoch 5
apToManirH. CKOJIbKO aBTOMAIIIUH yeXayio?

1.Pemn 3anauy.

Pr16010BEI TTOIIMaT HECKOIBKO OKyHEeH. 13 9
OKYHEH OHHU CBapuiM YXY, U y HUX OCTaJIOCh ele 7
okyHel. CKONBbKO BCEro OKyHel nmoimaiu
PpBIOOITOBBI?

2.Haiinm 3Ha4eHNe BRIPAKCHUM.

2.Haiinu 3HaYeHUe BRIpa)KEHUN

6+7-9= 10+3-4= 5+8-9= 10+5-6 =
18—-10+5= 15-3+5)= 19-10+7= 14-(2+5)=
8+(12-5)= 9+(13-7)= 4+(16-8)= 9+(18-10)=
3.CpaBHu 3.CpaBHu

4 cMm 2 MM * 24 MM
IMm * 100 cMm
59 MuH. * 1y

4+7*19

3nM2 cM * 23cMm
8+5*14
lem * 10 MM

1 9 * 30 Muu

4. HavepTy JTOMaHYIO U3 TPEX 3BCHBEB, 3HAS, UTO
JuInHa 1oMaHo# 10 cMm

4. Haueptu TOMaHyIO U3 TPEX 3BECHBEB, 3HAS, YTO
JUIMHA JJOMaHoH 8 cM

5.M3aucen 48, 1, 14,40,81, 8, 18, 84, 44, 80, 88
BBINMIIN BCE JIBYy3HAYHbIEC YHCIIA, HAUMHAS C
HAUMEHBILIETO

5.13 gucen 62, 12, 6, 20, 26, 2, 21, 16. 22. 60, 61,
BBIMMIIK BCE IBY3HAYHBIC YUCIIA, HAUYUHAS C
HauOOJIBIIETO

6*Y Tanu n Mamm Bmecte 13 opexos. Korna Tans
Chella 5 OpexoB, M Mallia eI1ie HECKOIBKO, Y
JIEBOYEK OCTANOCH 6 0pexoB. CKOIBKO OPEXOB
chenra Mama?

6* B xopoOke 15 konder. Korna Cama cpen 6
KOH(ET, U HECKOJIbKO KOH(ET Chel ero OpaT, B
KopoOke ocTanoch 7 koHpeT. CkosibKo KOH(pEeT
cwen Opat?
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